

身家亿万,为救落水员工身亡

杜光华义举感动千千万万网友 富不忘助人最令人敬佩

杜光华被找到的时候,双臂还呈弓状,好像随时准备将落水者抱上岸……生死一线,他没有顾及自己的生命。谁也没有料到,亿万富翁杜光华的生命会定格在2012年12月21日。

一心救人

21日,冬至。在浙江省永康市中国科技五金城做钢丝网生意的杜光华和妻子邀请员工们到“意中意”煲庄热热闹闹吃了顿饭。煲庄旁边是水流湍急的华溪,当晚8时50分许,大伙吃完饭后出门,员工孙建龙忽然听到前面“扑通”一声,急忙跑过去一看,同事赵希圣已经滑下了河岸。紧接着,他看到岸上的老板杜光华急得伸出手想去拉赵希圣,一看够不着,连衣服、鞋子都来不及脱,就从两米高的岸边跳下了河。焦急的人们一边纷纷去找营救工具,一边看着水中,杜光华抓着赵希圣游往对岸,速度越来越缓慢。最后一个动作,是杜光华奋力将小赵向岸边一推,然后自己沉入了漆黑的水中。之后,大家急得喊破了喉咙,但杜光华再也没有回答。

报警后,公安、消防、120等赶到现场,下水再三搜寻,却找不到杜光华的踪影。由于水流湍急,天又下着雨,给救援带来很大困难。直到12月22日凌晨4时,杜光华的遗体才在几百米远的地方被金华的专业打捞队打捞上来。

资深救生员陈东伟说:“落水发生在晚上,江水寒冷,水流很急,天又下着雨,难以分辨水中的情况。在

杜光华走了,悼念他的人在�他牺牲的地方摆上白菊,报道他的媒体纷纷在标题里强调他“亿万富豪”的身份。这种强调似乎有些让人反感:不是亿万富豪就不会救人吗?亿万富豪救人就不应该吗?救人之举,与财富无关,与人品有关。

再加思索,杜光华的救人之举和他的财富其实也不是毫无关系。抛开此次救人的壮举不谈,这个被称为“最美老板”的80后年轻人的确令人赞叹:他扶持乡邻,善待员工,热情好客,讲究信义……他去世后,街坊邻居唏嘘不已,许

这种情况下,我们都会用绳索绑着下水救人,杜光华的举动确实让我感动。”

在那一刻,杜光华一心救人,完全没有考虑到自己宝贵的生命。

吃亏让人

31岁的杜光华来自河北省安平县安平镇大中良村。10多年前,他来到永康市创业,凭着聪明、肯吃苦,成为一名身家过亿的老板:其在老家的企业,注册资金5000万元,年产值超亿元。

闻听噩耗,杜光华的老家挤满了人,从县里到乡里,四邻乡亲们都赶来看他最后一眼,自发为他们家扫雪、修水管、接暖气,安慰亲人。

杜光华是家里的独子,58岁的父亲杜泽生忽然失去爱子,痛不欲生。老人拿出两张写满了字的纸,他

多生意伙伴连夜赶来悼念。这,也许正是他从白手起家到亿万身家的原因之一:他有一种赠人玫瑰手有余香的善良、一种善待他人的胸怀、一种诚信仁义的担当、一种心中有他人的格局。

成大事者必有过人之处,如果说杜光华有什么过人之处,逃不开“格局”二字。心中有格局,让他善待他人,也成就了自己。

“一个男孩要走多少路,才能成为一个男人”,鲍勃·迪伦在歌里唱道,杜光华用短短31年的人生道路给出了答案。

说,怕伤心说不出话,想写下些纪念的文字。伤心而凌乱的文字里,记着这位父亲的心痛与自豪。

“光华从小就听话、懂事,吃亏让人。他对自己的员工就像对兄弟一样,给他们每人买了一部苹果手机,自己却用修了又修的旧手机……”杜泽生说,在他们家乡,经商风气浓郁,很多孩子上完初中就外出经商了。他从小教育杜光华诚信为本、助人为乐,这些朴素的道理已经渗入他的血液当中。出事后,有人说,杜光华这么成功,一命换一命走得太不划算。对此,老人摇摇头:“小赵是从我们老家带出去的孩子,要是回不来,怎么跟他家人交代哩。”

乡亲们为失去这个好儿子痛惜不已,又为他自豪。安平县自古为孝德之乡,今天,杜光华的事迹,为安平的孝德文化画上重重的一笔。送

别那天,上千名群众自发赶来。追悼会上,杜泽生强忍悲痛,告诉大家:“舍己救人是中华民族的传统美德,光华的行为是伟大的,为安平县,为永康市争了光,他是我们的骄傲。”

感动他人

杜光华和员工一起,在五金店附近租了一套三室一厅的房子,一同吃住。天冷了,他为员工们顶支钱添置衣服;装货卸货累了,他就让大家去休息,自己再去找搬运工来完成。

24日是平安夜,在杜光华救人的河边,永康市民自发来到这里,献花点蜡烛,纪念英雄。杜光华在永康经商已经10多年,永康是他的第二故乡,舍己救人的英雄事迹,也感动了这里的父老乡亲。点点烛光中,他似乎并未离去。

杜光华的一跃并非偶然。平时,他就是市场里乐于助人、善待员工、诚信经营的楷模。“我们从不叫他‘老板’,他是我们的亲哥。”货车司机孙建龙哭了。杜光华总跟员工说,大家在外打拼不容易,要互相关心。

连市场里的同行都不得不佩服这个不是一般好的老板:“我们在一个地方经营,彼此是竞争对手,但不管谁家缺货,他二话不说立马送货应急,从不赚钱。”

杜光华的壮举,同样感动了千千万万网友。网友“微力无边的世界”说出了大家的心声:“富不是尊敬的理由,但富不忘本,富不忘助人,甚至连生命都可以毫不犹豫地奉献,才最令人敬佩。”

人民日报

新华社 针对媒体报道“成都红会募捐箱多年未取致发霉长毛”一事,中国红十字总会继26日上午在其官方微博作出回应称要“立即组织调查”后,昨日下午,中国红十字总会新闻发言人姚立新就此事召开新闻发布会。姚立新表示,经调查发现,成都市红十字会在募捐箱管理方面确实存在“疏于管理”的问题,总会已责成成都市红十字会整改。

姚立新说,经调查,网络上发布的纸币发霉照片,初步分析是2012年6月前的照片。“5·12”汶川特大地震后,成都市红十字会与成都天阙广告有限公司、四川迈盛投资管理有限公司签订《视频募捐箱合作协议》。协议规定,成都市红十字会主要负责视频募捐箱设置以及依法收取、管理和使用捐赠资金;两家公司负责视频募捐箱的出资制作、日常维护和广告投放等经营活动。2008年,天阙公司设置了726台募捐箱。2010年6月后,因部分设置点位不具备电源等条件,经双方协商同意,陆续收回部分视频募捐箱,存放在天阙公司库房,并由天阙公司负责保管。其间,因为双方在项目合作中存在分歧,募捐善款未及时收取。经多次协商,成都红十字会于2012年6月将存放在库房中募捐箱的全部善款收取完毕,并开具捐赠发票。

中红会调查善款发霉事件

成都红十字会确实「疏于管理」



绝色滋味 黑白配

当黑遇到了白
当醇香黑糖缠绵于牛奶的柔情
当快乐有了另一个人的分享
在黑白的世界里,只有我和你……



快乐分享 大白兔

天猫 Tmall.com

店铺 上海冠生园食品旗舰店

搜索